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Emportan las- 2455 fanegas de caca0, 4 ra-
. zon de 32 pesos corrientes y 6 rs. pta. la fanee
ga 8.048 pesos corrientes, 2 rs..pta. y 3 quartos.
4 - Como ya se tiene explicado el metodo de las.
partes. aliquotas, solo se pone la operacion sin.
nota. ' - , _ |
La segunda diferencia , que. es quando- viene
el peso en fanegas y libras, primeramente se
nitiplicaran las fanegas por su . precio , y. luego.
parte las libras por. el precio de la fanzga, ¥.
producto  se -partird. por ciento. y diez, que
n las libras.4 que se regula la fanega , el quo=.
{ciente ( que se dard hasta maravedises en.caso que:
el residuo lo permita) se sumara con el produc=
‘to de Jas fanegas por su precio, y lasuma es el
yvalor que se pide, como. §&: manifestara. en . ek
7 siguiente exemplo ‘ '
Se vendieron 73 fanegasy -84 libras de--cacao .
a razon de 27 pesos corrientes.y 4 Is. pta.la fenega..
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78 fanegas. " 84 libras. s
27 pesos 4 Is. pta,. 27 ps. 4 rpta.val.'dla fan..
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39 mit.dlas fan: p. 4 Tpta. . 42'm it-d1zs lib. pP.4rpta..
21 que import. las 84 lib. 2310]110

2166 p-sos corrientes. . 110" ,, ps. .

Importan las 78 fanegas y 84 libras de cacao
3 razon de 27 pesos corrientes y 4 rs. pta. la fa-
nega 2166 pesos corrientes. |

La tercera diferencia , que €s su peso por are
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